

В гостях у читателей артист Вишняков

В воскресенье в библиотеке-читальне парка культуры и отдыха имени Л. Н. Толстого состоялся литературный вечер, посвященный славному юбилею Ильича. С большой теплотой собравшиеся встретили выступление народного артиста РСФСР Петра Ильича Вишнякова.

Он хорошо прочитал серию стихов В. В. Маяковского о В. И. Ленине, главу из воспоминаний личного шофера В. И. Ленина тов. Гиля; полный народного юмора отрывок из повести В. Иванова «Бронепоезд 14-69» — случай на колоколь-

не, когда деревенские мужики «упропагандировали» совершенно не понимающего русский язык американца понятиями социализм, рабочий, революция, Ленин.

С интересом слушали собравшиеся в исполнении Петра Ильича стихи из цикла «Ленин и дети», отрывок из романа лауреата Ленинской премии М. Шолохова «Поднятая целина» и другие произведения советских писателей.

Артист поделился творческими планами и планами театра Советской Армии, где он работает. Рассказал об идущих на сцене театра и готовящихся спектаклях, посвященных юбилею В. И. Ленина.

В. СОРОКИН,
зав. отделом культурно-массовой работы парка.

ВПЕРЕД

2 стр. 5 марта 1970 года

ВПЕРЕД
г. ХИМКИ